

## Élménykülönítményes élmény: Univer 24-Az úszás ünnepe

Egy szédült pillanatomban rábólintottam az Univer 24 úszógálán való részvételre. Bár az esemény közeledtével egyre több kétség gyötört, semmit sem bántam meg!

A verseny előtt maroknyi csapatunk a vizes sportok élő legendái között sorakozhatott fel, így közelről láthattuk Hosszú Katinkát nyitóbeszéde közben. Benedek Tibor szerényen mellénk állt: karnyújtásnyi távolságból bámulhattam meg daliás termetét. Koromból adódóan bátran leírhatom: komoly esztétikai élményt okozott! A helyiek hosszútávúszó fenomenjáról, Hajdú Lászlóról már sokat hallottam, tavalyi teljesítménye megdöntésének reményével vágott neki a 24 órának. Az egyetlen női indulóra, Szlavicsek Gizellára jól emlékeztem, hiszen ugyanabban az időszakban ért el kiemelkedő eredményeket, amikor még én is aktívan sportoltam.

11 órakor óriási éljenzés közben elrajtol a mezőny. Lányaink, Stella és Eszter gyilkos iramban kezdenek: hé, lányok, még hátra van néhány tucat kilométer és pár perc híján 24 óra, nem kellene lassítani?! A fiúk, Béla és Árpi rutinosan azonnal felveszik az „utazósebességet”, amelyet még hosszú órák múlva is tartani tudnak. Újoncunk, a Balatont hosszában átszelni készülő András kényelmes tempókkal kezd és sűrűn körbenézeget, hogy elkerülje az ütközéseket. Én is megnyugszom: este nyolcig semmi más dolgom nincs, mint száz méterenként írni a részidőket. Katival és Lacival osztozva 2-2 társunk úszását követjük.

Harsog a zene, amikor pedig nem, a műsorvezető ontja magából kifogyhatatlan mondanóját. Adatokat közöl az éppen megtett kilométerek számáról, a verseny állásáról, a résztvevő iskolások számáról, quiz játék keretében kérdéseket tesz fel az arra vállalkozó bátor úszópalántáknak / naná, hogy mindenki nyer! /, interjúkat készít az éppen pihenő hosszútávúszókkal-a mieinkkel éppúgy, mint a nagyágyúkkal, DJ-ként is kiváló, később számokat is lehet kérni.

Számoljuk a hosszakat, jól érezzük magunkat. Szöllősi Laci, aki kisbuszunkat idekormányozta, kávéval, friss pizzával kényeztet bennünket. Jegyzőkönyvezünk, eszünk-iszunk, csodáljuk a sztárok stílusát.

Hát ez meg micsoda? Ilyet még nem láttam! Az iskolások pályái telis tele apró paradicsomfejekkel! Az Univer sapkáiban úszó apróságok egymás hegyén-hátán araszolnak a vízben, valamennyien kivett fejjel! Csoda, hogy baleset nélkül megússzák, olyan sűrűn ugrálnak be egymás után a vízbe. Óránként újabb gyermekcsapatok érkeznek, megkezdődik a kórusban történő visszaszámlálás: 5-4-3-2-1-és krrrrr, egy iszonyatosan recsegő hangot adó kereplő hangjára újabb is újabb paradicsomfejek csobbannak a vízbe, ki bombával, ki fejessel, ki talpassal... A hangulat leírhatatlan. Az Univer képviselőjében a furcsa indítás végrehajtója úgy lengeti feje fölött a kereplőjét, mint a hortobágyi csikósok a korbácsukat. Ajajj, kicsit hangos lesz ez nekem... De ez még nem minden. A műsorvezető, DJ, mókamester barátunk dalra is fakad! Először nem akarom elhinni, dehogysis ő énekel, csak tátoz. De mégis ő az. Nem tudom róla levenni a szemem. A nem éppen adoniszi termetben egy hősszerelmes lakozik, a hangjától elolvadnak a női szívek / esztétikai élmény 2 /, Kati is hitellekedik. Semmi baj, lányok, a kereplő majd észhez térít bennünket!

Hamarosan este nyolc, kezdődik a váltó. Annyira izgulok, hogy muszáj pár hosszát úsznom a kismedencében. Megnyugszom, még tudok úszni. Fél kilenc, fél tizenkettő, fél négy, fél hat és hét óra –ekkor jut rám az aktuális fél órás úszás. Hát ha én normális vagyok?! Ilyenkor fenn lenni és úszni, közben fiatal fiúkkal, lányokkal csatázni, lekonyulni, amiért leköröztek,

örvedezni, hogy most én körözök, bosszankodni, hogy valakit sziszifuszi munkával majdnem behozok, aztán nem enged tovább a lábfejenél, holt időben pedig 2-3 percenként tekergetni a nyakamat, hogy a futóóráról rögzítsem még örültebb társaim isten tudja hányadik százának részidejét? A helyzet egyre szürreálisabb. A százás részidők túllépik a hihetetlen 3 perces határt. Eszter időnként eltűnik, tudom, hogy a vízben van, de hiába meresztgetem a szemem, nem látom. Ilyenkor magzatpózban pihen a fordulónál. Stella magvakkal frissíti magát, a csapattagok is kipróbálják a csodaszert. Béla néha méltóságteljesen kiszáll, semmiben sem különbözik egy fürdőzőtől, aki csak lehűti magát napozás közben... Árpi centiméterre képen van leúszott távját illetően és pihenőidejében még a számlálásba is besegít. András egy idő után rájön, hogy nem evett, a verseny végére pedig még a szemüvegétől is megszabadul.

Reggel nyolcra helyre áll a világ rendje. Megint csak jegyzőkönyvet vezetek, sima ügy. Később muszáj elmennem egy kicsit aludni. Kinyújtozom a lelátó jó kemény padján, isteni jót szendergek. Arra ébredek, hogy kb 100 kisiskolás nyüzsög körülöttem. Zsong az uszoda, bömböl a zene, két táskát rámdobnak. Vigyorogva kászálódok, a parton még úgyis szükség van rám.

A verseny végére megjelenik Czene Attila, aki az 1996-os atlantai olimpián a surranóról nyert aranyérmét 200 vegyesen. Rögtön a szívembe zárom, miután Lavival cinkosan vigyorogva kezét fognak. Még azt is megbocsátom neki, hogy meglehetősen pontatlan adatokat sorolva méltatja a versenyzőket. Ígéretet tesz arra, hogy jövőre ő is vízbe csobban. Ezt meg kell nézni!

A lelátón pakolászunk, mikor egy hölgy meglátja lila pólónkat. Ő eddig az egyetelen, aki tudja, mit jelképez a szép lila színű felső. Örvendezve szólít meg.

„Ti is voltatok táborban?”

„Igen.”

„És a gyerek? A gyerek jól van?”

„Nem, nincs jól.”

„Jajj, istenem, sajnálom.”

„De a tietekkel nem lesz semmi baj.”

„Igen, a mienk meggyógyult.”

„Örülök neki.”

Nehéz róla beszélni, még ennyi év elteltével is. Hát ezért vagyunk itt. Mindenki tisztában van vele, mégis azt kívánom, igazából sohase értse meg.

Legoza Éva

Eredményeink: Póti Eszter, 15 éves gimnazista - 42 km; Tóth Béla, 55 éves - 35 km; Lengyel Stella, 28 éves - 30 km; Bihari Árpád, 36 éves - 30 km; Takácsné Kanecár Katalin, 43 éves debreceni szenior 5,5 km; Szöllősi László, 23 éves debreceni egyetemista 5 km. Az Élmenykülönítményben Zimányi András 51 évesen élete első 12 órás úszása során 20,2 km-t teljesített.



Ezért vagyunk itt. Eszter igazoltan hiányzik, a 42 km-ből hiányzó utolsó métereket ússza



Ritka pillanat: Eszter épp nem úszik, a műsorvezető épp nem beszél...



Egy felszabadult mosoly, itt már túl vagyunk mindenem.

További váltó és egyéni eredmények:

1. Bácsvíz-KVSC Szeniorok - 40,5 km
2. Igazak - 38,6 km
3. Debreceni Bátor Szeniorok - 37,8 km
4. Hírös váltó - 35,9 km
5. Úszó Hekk-usok - 30,1 km
6. B784 Team - 29,5 km
7. Vonóhorog - 28,3 km
8. Kecskemét MJV Polgármesteri Hivatala - 27,5 km

A debreceni váltó legtöbbször úszó tagjai: Danyi József 7, és kapitányunk, Laci 6 úszással.

A rendezvény 24 órás úszóversenyén 5 fő extrém hosszútávúszásra vállalkozó úszó indult, ők összesen 288,6 kilométert teljesítettek. **A 2016-os úszás ünnepét Orosz Ádám 20 éves budapesti versenyző, a Kőbánya SC úszója, korosztályos magyar bajnok nyerte 78,3 kilométer teljesítésével.** Ez egyben az Univer24 új 24 órás rekordja. A második helyen Hajdú László 55 éves **kecskeméti** úszó, a Bácsvíz-KVSC versenyzője, a 2015-ös Univer24 győztese végzett 73,3 kilométeres teljesítményével, mely 500 méterrel meghaladta a tavalyi győztes eredményét. Demény Attila 22 éves **kolozsvári** versenyző, Romániában többszörös korosztályos bajnok úszott be harmadikként 64,3 kilométerrel a célba. Budai Lajos 20 éves **kecskeméti** versenyző, a Bácsvíz-KVSC sokszoros korosztályos magyar bajnok sprintere 47,3 kilométert; Perlakyné Szlavitsék Gizella Tünde 59 éves **budapesti** úszó, az egykori Budapesti Honvéd versenyzője - az első magyar női úszó, aki teljesítette a La-Manche csatorna átúszását Dover és Calais között 1988-ban - pedig 25,4 kilométert teljesített. A mi Eszterünk 42 km-es jótékony célú úszása a profi mezőnyben is kiemelkedő teljesítmény!